

Consultas Realizadas

Licitación 436630 - CONSULTORÍA PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES PARA LA ELABORACIÓN DE MATERIALES AUDIOVISUALES Y MATERIALES IMPRESOS PARA LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA - CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL - AD REFERENDUM

Consulta 1 - Consulta Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-03-2024
Con relacion al item n° 11 Banner y Porta Banner - Existen una incongruencia entre las EETT del PBC y la planilla de precio, ya que en la planilla de Precios se refleja Unidad de medida Costo por Mil, y en las EETT se menciona lo siguiente:		
11. BANNER Y PORTA BANNER		
• Banner roll up, tamaño 2 metros x 90 cm. Impresión en forma vertical, en tela vinílica, full color, con bolso para traslado. La contratante podrá solicitar hasta 3 (tres) opciones de diseño. • Estimación de uso: 5 (cinco) unidades		
Solicitamos amablemente a la convocante que pueda aclararnos si se cotizara en costo base en 1,000 unidades o en 5 unidades, este punto es de vital importancia para la posterior cotización.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2024
Se modifica este punto, favor remitirse al SICP.		

Consulta 2 - Consulta Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	26-03-2024
Con relacion al item n° 6 Afiche - Existen una incongruencia entre las EETT del PBC y la planilla de precio, ya que en la planilla de Precios se refleja Unidad de medida Costo por Mil, y en las EETT se menciona lo siguiente:		
6. AFICHE		
• Afiches institucionales, impresos a full color, en papel ilustración 150 gr., tamaño 37 x 55 cm. La empresa adjudicada aportará para cada afiche la idea conceptual temática, diseño gráfico, redacción y corrección de textos, dibujos, fotografías e Impresión. La contratante podrá solicitar hasta 3 (tres) opciones de diseño por cada edición.		
• Estimación de uso: 8 (ocho) ediciones.		
• Cantidad mínima de ejemplares por edición: 300 (trescientos).		
• Cotizar por unidad de afiche.		
Solicitamos amablemente a la convocante que pueda aclararnos si se cotizara en costo base en 1,000 unidades o en 1 unidad, este punto es de vital importancia para la posterior cotización.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2024
Se modifica este punto, favor remitirse al SICP.		

Consulta 3 - Consultas referente al Ítem 11 - Banner y Porta Banner

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2024
Hemos encontrado contradicciones entre la planilla de precios y las Especificaciones Técnicas en el Ítem 11 "Banner y Porta Banner" en la planilla de precios dice que su unidad de medida es por mil pero en cambio en las Especificaciones técnicas se lee que la contratante solicitara 3 opciones y una estimación de uso de 5 unidades. aguardamos que se aclare este punto ya que en la planilla de precios es por costo de 1.000 unidades, y no por 5 unidades		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2024
Se modifica este punto, favor remitirse al SICP.		

Consulta 4 - Consultas referente al Ítem 06 - Afiches

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2024
Hemos encontrado contradicciones entre la planilla de precios y las Especificaciones Técnicas en el Ítem 6 "Afiche" en la planilla de precios dice que su unidad de medida es por mil pero en cambio en las Especificaciones técnicas se lee que la contratante solicitara 3 opciones y una estimación de uso de 8 unidades. aguardamos que se aclare este punto ya que en la planilla de precios es por costo de 1.000 unidades, y no por 5 unidades		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2024
Se modifica este punto, favor remitirse al SICP.		

Consulta 5 - Formación Académica

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2024
En el apartado 3 - Corrector Ortográfico, donde dice: "Título profesional universitario o constancia de haber culminado la carrera de Lengua Española" Solicitamos a la convocante permita al oferente presentar un título afín y un posgrado (especialización o masterado) en Lengua Española.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2024
Los requisitos "título profesional universitario" o "constancia de haber culminado la carrera de Lengua Española" se encuentran unidos por la conjunción disyuntiva "o" que ofrece una alternativa, de modo que la interpretación correcta para la puntuación es: o ALTERNATIVA 1: Título profesional universitario (de cualquier carrera). o ALTERNATIVA 2: Constancia de haber culminado la carrera de Lengua Española, entendiéndose que en el caso de haber cursado esta carrera no será requerido el título, siendo suficiente la presentación una constancia de haberla terminado.		

Consulta 6 - Documentos Sustanciales Sobre 1 Propuesta técnica

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2024
Con relación a la presentación de la póliza o garantía bancaria, favor solicitamos a la Convocante la aclaración si la misma va en el sobre de la propuesta Técnica, ya que en la SECCIÓN 2 - INSTRUCCIONES PARA LOS CONSULTORES en el Item 12 Propuesta Técnica forma y contenido, dice claramente que La Propuesta Técnica no deberá incluir ninguna información de Precio. Una Propuesta Técnica que contenga información relacionada con la propuesta de precio será rechazada.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-04-2024
Es importante tener en cuenta que la presentación de la póliza en la propuesta técnica no implica la inclusión de información relativa a los precios a ser proporcionados por las consultoras que participen del presente procedimiento y que el pliego de bases y condiciones, enuncia los documentos sustanciales que deben ser presentados en el Sobre 1, por tanto, se solicita remitirse a lo establecido en el documento publicado.		